
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ MΕΓΑΡΕΩΝ
ΣΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ (ΜΕΓΑΡΑ - ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ)
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ (ΜΕΓΑΡΑ - ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ)

ΤΟΠΟΣ
Στο Oλοκληρωμένο Κέντρο Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης του Δήμου Μεγαρέων που βρίσκεται:

• Πλατεία Ολυμπιονικών (πρώην ΕΡΚΙΣ)

ΧΡΟΝΟΣ
Από 1 Φεβρουαρίου 2018 έως 31 Μαΐου 2018

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
• Στον Εκπαιδευτικό Διαγωνισμό Ανακύκλωσης του Δήμου Μεγαρέων και του Συλλογικού Συστήματος 
Ανταποδοτικής Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσκευασιών ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ, μπορούν να 
συμμετάσχουν τα σχολικά τμήματα των σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του 
Δήμου Μεγαρέων (Μέγαρα – Νέα Πέραμος).
• Στο παραπάνω σημείο του Δήμου Μεγαρέων λειτουργεί Ολοκληρωμένο Κέντρο Ανταποδοτικής 
Ανακύκλωσης στο οποίο οι μαθητές των σχολείων του Δήμου Μεγαρέων (Μέγαρα - Νέα Πέραμος) 
μπορούν να επιστρέφουν για ανακύκλωση μεταλλικές, πλαστικές και γυάλινες συσκευασίες.
•  Στο τέλος της διαδικασίας ανακύκλωσης μεταλλικών, πλαστικών και γυάλινων συσκευασιών, στα υψηλής 
τεχνολογίας μηχανήματα ανακύκλωσης, εκτυπώνεται αυτόματα το κουπόνι του Εκπαιδευτικού 
Διαγωνισμού Ανακύκλωσης στο Δήμο Μεγαρέων.
• Οι μαθητές συλλέγουν συνολικά, ως σχολικό τμήμα, τα κουπόνια του Εκπαιδευτικού Διαγωνισμού 
Ανακύκλωσης στο Δήμο Μεγαρέων. Το κάθε σχολικό τμήμα, για να συμμετάσχει στον Εκπαιδευτικό 
Διαγωνισμό Ανακύκλωσης στο Δήμο Μεγαρέων, θα πρέπει να παραδώσει στο Δημαρχείο του Δήμου 
Μεγαρέων τη Δευτέρα 4 Ιουνίου 2018 και ώρα 12 - 2 μμ, το σύνολο των κουπονιών του Εκπαιδευτικού 
Διαγωνισμού Ανακύκλωσης στο Δήμο Μεγαρέων που θα έχει συγκεντρώσει και θα έχει καταμετρήσει, 
αφού έχει συμπληρώσει τα στοιχεία που αναγράφονται.
• Τα τρία (3 ) σχολικά τμήματα που θα ανακυκλώσουν τις περισσότερες συσκευασίες (και άρα θα έχουν τη 
μεγαλύτερη συμμετοχή στη διαδικασία της ανακύκλωσης), θα κερδίσουν τα τρία (3) μεγάλα δώρα- 
έπαθλα του Εκπαιδευτικού Διαγωνισμού Ανακύκλωσης.
• Όλοι οι όροι διεξαγωγής του διαγωνισμού έχουν κατατεθεί σε συμβολαιογράφο.

ΕΠΑΘΛΑ
Τα τρία (3) μεγάλα δώρα - έπαθλα του Εκπαιδευτικού Διαγωνισμού είναι τα ακόλουθα:
1ο Δώρο - Έπαθλο, για το σχολικό τμήμα με τη μεγαλύτερη συμμετοχή:
Ένα (1) Smartwatch, για όλους τους μαθητές του σχολικού τμήματος.
2ο Δώρο -  Έπαθλο, για το σχολικό τμήμα με την δεύτερη μεγαλύτερη συμμετοχή:
Μία (1) Action Camera, για όλους τους μαθητές του σχολικού τμήματος.
3ο Δώρο - Έπαθλο, για το σχολικό τμήμα με τη τρίτη μεγαλύτερη συμμετοχή:
Ένα (1) MP4 Player, για όλους τους μαθητές του σχολικού τμήματος.

*Σημειώνεται  ότι τα δώρα – έπαθλα  είναι προσωπικά και συγκεκριμένα και δεν ανταλλάσσονται με 
χρήματα.

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ
Η ανακήρυξη των σχολικών τμημάτων που θα κερδίσουν  τα τρία (3) μεγάλα δώρα - έπαθλα  του 
Εκπαιδευτικού Διαγωνισμού Ανακύκλωσης, θα πραγματοποιηθεί  την Πέμπτη 7 Ιουνίου 2018 στη 1 μμ στο 
Δημαρχείο Μεγαρέων.


